交大光谷分布式光伏

产品名称	交大光谷分布式光伏
公司名称	上海交谷太阳能科技有限公司
价格	6.00/瓦
规格参数	品牌:交大光谷 型号:1640 990:40
公司地址	上海市嘉定区南翔镇美裕路600号3幢J547室
联系电话	021-58010095 18621361779

产品详情

交大光谷分布式光伏,10多年专注分布式光伏,免费为工业厂房及商业等大型建筑屋顶,投建分布式光伏发电.集投资,设计,运营一体.屋顶光伏发电,分布式光伏发电特指在用户场地附近建设,运行方式以用户侧自发自用、多余电量上网,且在配电系统平衡调节为特征的光伏发电设施。分布式光伏发电,交大光谷是中国太阳能光伏行业排名第一的专业媒体,涵盖光伏原材料、多晶硅、电池组件、零部件、光伏逆变器、光伏电站EPC、生产设备等细分市场,中国首个分布式光伏行业的服务交易平台,有大量的专业化光伏设计师和安装商为您提供服务,具有统一的服务标准和服务担保措施。作为国内领先的分布式光伏发电系统一站式服务商,致力于推动分布式光伏发电的应用与发展,为用户提供家庭和工商业并网、离网储能、太阳能路灯及光伏水泵,分布式光伏并网系统应用范围分布式光伏并网系统可安装在任何有阳光照射的地方,包括建筑物的屋顶、阳台、侧立面,以及地面、车棚顶、候车亭顶部等位置。交大光谷上半年光伏能源业务收入和分部溢利均录得大幅增长,公司总裁兼执行董事Sunny表示,下一步会大力发展分布式光伏电站,更会探索把资产证券化。